
【 2024年度後期　授業評価アンケート結果】

I-1 I-2 I-3 I-4 I-5 I-6 I-7 I-8 I-9 I-10 II-1 II-2 II-3

民法III 1年生必修 25.0% 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

商法 1年生必修 25.0% 5.00 5.00 5.00 4.00 4.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 3.00

刑法II 1年生必修 25.0% 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

行政法演習 2年生必修 42.9% 4.17 3.17 3.50 3.67 3.00 4.17 3.33 3.67 4.00 3.67 3.17 3.83 2.83

民法演習II 2年生必修 53.3% 4.13 3.00 3.38 3.63 4.50 3.88 4.63 4.00 4.25 4.13 3.50 4.00 3.25

刑事訴訟法演習 2年生必修 60.0% 3.50 2.83 3.50 4.00 4.33 4.50 3.50 4.00 4.33 3.50 4.00 4.17 3.83

民事訴訟法演習 2年生必修 31.3% 3.20 2.80 3.20 3.40 3.20 3.60 3.60 3.60 3.60 3.00 3.40 3.60 3.40

法曹倫理 2年生必修 54.5% 4.00 3.50 3.33 3.33 4.33 4.17 4.50 4.33 4.33 3.67 3.00 4.00 3.00

民事訴訟実務の基礎 2年生必修 50.0% 4.50 3.33 3.67 4.00 4.67 4.33 4.67 4.17 4.50 4.33 4.00 4.17 3.50

公法総合演習 3年生必修 64.3% 3.33 3.11 3.56 3.56 4.11 4.11 3.11 4.00 3.89 3.78 3.89 3.44 3.22

民事法総合演習I 3年生必修 75.0% 3.56 3.22 2.22 2.67 4.11 4.00 4.00 4.22 4.11 3.78 4.44 4.36 2.89

民事法総合演習II 3年生必修 81.8% 3.22 3.11 2.33 2.78 4.11 4.11 4.00 4.33 4.11 3.78 4.33 4.50 3.11

刑事法総合演習 3年生必修 57.1% 3.38 3.13 3.38 2.75 4.13 3.50 3.75 4.00 3.75 3.38 3.88 3.86 3.38

I-1　授業のレベルはどうでしたか I-6　講義後のフォローは適切でしたか（質問への応接など） II-1　予習を十分にしましたか

I-2　講義内容は理解できましたか I-7　教員の話し方は明瞭でしたか II-2　授業中、授業に集中していましたか

I-3　予習の負担度は適当でしたか I-8　教員は重要なことを強調しましたか II-3　復習を十分にしましたか

I-4　小テストあるいはレポートの出し方や内容は適切でしたか I-9　教員の授業に対する熱意を感じましたか

I-5　予定通りに講義が進行しましたか I-10 この授業の総合評価は

科　目 配当学年 回答率
質問項目（回答平均値・小数点第3位は四捨五入）
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